
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى السادس اضغط هنا                                              

                  https://almanahj.com/sa/15                   

* للحصول على جميع أوراق المستوى السادس في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                  https://almanahj.com/sa/15math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى السادس في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                              

      

                  https://www.almanahj.com/sa/15math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ المستوى السادس اضغط هنا                                

                  https://www.almanahj.com/sa/grade15                   

        للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا                        

                  https://t.me/sacourse                                  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.almanahj.com/sa
https://www.almanahj.com/sa
https://www.almanahj.com/sa/15
https://www.almanahj.com/sa/15
https://www.almanahj.com/sa/15math
https://www.almanahj.com/sa/15math
https://www.almanahj.com/sa/15math2
https://www.almanahj.com/sa/15math2
https://www.almanahj.com/sa/15math2
https://www.almanahj.com/sa/grade15
https://www.almanahj.com/sa/grade15
https://t.me/sacourse
https://t.me/sacourse
http://www.tcpdf.org








1 ݎଵ	ݎଶ	ߠଵߠଶ
2 	 ଵܲ ଶܲ = ඥ		ݎଵଶ + ଶଶݎ		 − 	ଶݎ	ଵݎ	2 cos 	( ଶߠ − ଵ)ߠ
3 




1 		θ				ݎ
2 	(	ݔ	, (	ݕ = ݎ		) cos ,	ߠ r	sin (	ߠ
3 





1 		ݕ				ݔ 

2 ݎ = 	 ඥݔଶ+	ݕଶ
3 tanିଵ ௬௫ݔ > 0tanିଵ ௬௫ + 180ݔ < 0
4 





1 ݕ		ݔ	ݎ cos 	ߠ ݎݔ	 sin 	ߠ  ݕ	
2 






1 ݎ = ݇ݎଶ = ଶݔ + ଶݕ
2 ߠ = ݇݊ܽݐ	
3 tan 	ߠ , cos ߠ 	, sin 	ߠ , ,	ݕ ݔݔ = ݎ cos ݕ,ߠ = ݎ sin ,sinߠ ߠ = ௬௥,cos ߠ = ௫௥,tan ߠ = ௬௫





1 	b				ܽ 

2 |ݖ| = 	 √ܽଶ+	ܾଶ
3 





ݖ = ܽ + ܾ݅

1 	b				ܽ 

2 ݎ = 	 √ܽଶ+	ܾଶ
3 tanିଵ ௕௔ݔ > 0tanିଵ ௕௔ + ݔߨ < 0


4 		θ				ݎݎ	(	cos ߠ + 		 i	sin (	ߠ
	 ← 

 



 

 

 

 

 





1  

2 |ݖ| = 	 √ܽଶ+	ܾଶ
3 
 






1 ݎଵ	ݎଶ	ߠଵߠଶ
2	ݖଵݖଶ = ଶ[cosݎଵݎ ଵߠ)	 + (ଶߠ + ݅ sin(ߠଵ + 	ଶ)]ߠ ௭భ௭మ = 	 ௥భ௥మ 		[cos ଵߠ)	 − (ଶߠ + ݅ sin(ߠଵ − 																																																							ଶ)]ߠ

3   
 




1 
 

2  ݊ݎ௡ = (cos	 ߠ	݊ + ݅ sin (ߠ	݊
3   




1 
 

2 ݊	 θ భ೙ݎݎ	 ቀcos	 ఏାଶ௞గ௡ +݅ sin ఏାଶ௞గ௡ 	ቁ
3 ݇ 0,1,2, ….݊
 


1 

1 
 

2 ݊ቀcos	 ଶ௞గ௡ +	݅ sin ଶ௞గ௡ 	ቁ
3 ݇ 0,1,2, ….݊

 

2


